

**Scandal de proporții****Angajat de la  
Protecția  
Copilului,  
reținut pentru  
corupere  
sexuală**

Un angajat al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța este acuzat de polițiști de corupere sexuală, după ce, în mai multe rânduri, ar fi invitat la domiciliul său trei minori în fața cărora s-ar fi masturbat, potrivit unor surse judiciare. În același dosar mai sunt anchetați doi indivizi învinuți că au încercat să influențeze declarațiile victimelor pentru a înrăutăți astfel situația salariatului de la Protecția Copilului și a-i convinge pe anchetatori că acesta a întreținut raporturi sexuale cu minorii. Amănunte despre cazul șocant citiți în pagina „Eveniment”. ◆ PAG. 2

**Minivacanță  
pentru  
elevi!**

◆ PAG. 8

**Ultimul drum al  
istoricului Gheorghe  
Dumitrașcu**

◆ PAG. 8

**Avalanșă în Italia: zeci de  
morți și dispăruți, printre  
care și o româncă și copiii ei**

◆ PAG. 6

**Legea care putea împiedica o nenorocire****Tragedia de la Circul „Globus” ar fi putut  
fi evitată! Parlamentul este vinovat! (II)**

Incendiul de la Circul „Globus” din București, în urma căruia au murit 11 animale, a avut un efect de bulgăre de zăpadă. Românii vorbesc tot mai des despre interzicerea folosirii animalelor în

circuri, în timp ce se fac demersuri pentru mutarea viețuitoarelor supraviețuitoare tocmai în Africa de Sud. În prima parte a articolului „Tragedia de la Circul „Globus” ar fi putut fi evitată! Parlamentul este vinovat!”, publicată în 19 ianuarie, aminteam faptul că, în urmă cu aproape doi ani, fostul deputat de Constanța Remus Cernea a inițiat o lege privitoare la interzicerea folosirii animalelor în spectacolele de circ. Propunerea a fost respinsă la vremea respectivă, însă ar putea avea o șansă în actualul Legislativ, cu ajutorul organizațiilor pentru protecția animalelor. Înainte ca proiectul să ajungă în Parlament, am fost curioși să aflăm părerea aleșilor constănțeni cu privire la acest aspect. ◆ PAG. 3

**Pentru ediția a 26-a****Ultima zi de înscrieri  
la Trofeul „Telegraf”**

Încă cinci echipe s-au înscris joi la a 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală,



cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor. Alte patru formații în turneul principal, Liga

Ofițerilor Constanța, Municipal Constanța, FC Năvodari și Sian Image Constanța, dar și una, Socep Constanța, în turneul „ultra old-boys”, așteaptă acum startul turneului, programat la 28 ianuarie, în Sala Sporturilor. Cei interesați să achite taxa de participare în valoare de 1.500 de lei mai o mai pot face vineri, între orele 13.00 și 15.00, la sediul cotidianului „Telegraf”, situat pe bd-ul Mamaia nr. 296, etajul II. ◆ PAG. 7

**Incoruptibilii de la Concurență, cu ochii pe Constanța**

2017 este al doilea an consecutiv în care Consiliul Concurenței n-a pierdut niciun proces la ÎCCJ; a terminat 25 de investigații și a sancționat 119 companii cu circa 15 milioane euro. Dintre ele, 93 și-au recunoscut faptele și au ales, în locul unei lupte

juridice fără sorți de izbândă, să plătească amenzi reduse cu până la 30%. Și asta pentru că incoruptibilii din CC și-au creat o imagine de temut - au dosare bine construite, cu dovezi clare, pe care nicio instanță nu-și permite să le ignore. Șeful

instituției, Bogdan Chirițoiu, spune că cel mai interesant caz a fost cel al firmelor de pilotaj și remoraj din Portul Constanța; pentru înțelegerea de fixare a prețurilor, atât ele, cât și CN APMC, au fost amendate cu cinci milioane euro. Ce urmează? O nouă

investigație-surpriză la Constanța, și partea a doua din ancheta în retail, cu Carrefour, Kaufland și Cora în centrul atenției. Bonus - investigații în asigurări, piața lemnului, sectorul agențiilor de turism și licitațiile publice. ◆ PAG. 5

**Directorul  
general al  
Confort  
Urban,  
sub control  
judiciar**

◆ PAG. 4